

# 出張ホスト NYU BOY



[出張ホスト NYU BOY\\_下载链接1](#)

著者:紫能了

出版者:フランス書院

出版时间:2018-6-28

装帧:

isbn:9784829686065

「N」ノンケ

「Y」ヤリチン

「U」内気な

BOYが、あなたの心と体を満たします。

女性専門性感エステの出張ホスト・圭の前に現れた客は、男子学生・成瀬だった。

女性にするようにシテほしいという彼に、圭は「原点回帰コース」を施し切り抜ける。

騙した成瀬に誠実なサービスはできないから。

けれどサービスを希望する彼には、哀しいほどに切実な想いがあった——。

ギャグとシリアルス&エロが交錯する、大注目・紫能了のデビュー作！！

作者介紹:

目录:

[出張ホスト NYU BOY 下载链接1](#)

标签

紫能了

BLコミック

BL

漫画

耽美漫画

耽美

日本漫画

小基漫

## 评论

不愧是加百列巨巨 这本吸得我好满足前半本的梗简直笑出翔 梗王当之无愧  
没想到转到商业也这么有趣 之前还蛮担心的 后面的玻璃渣来的也没有准备  
加百列的节奏掌握的太好 深深地感受到了常识人对gay的恶意  
不过成濑呀现在两条腿的gay还不好找 估计也是个只吃直男的主儿了 () 编辑估计也知道老师的卖点 黄的部分和本子几乎持平了w

---

好久没读到剧情跟对白沙雕到真实让我笑出声的本了，前三话剧情我太爱了，一边沙雕一边很社会，当沙雕一秒变绝望的呐喊，强烈的表现手法生动到令人震撼，想像正常人一样在阳光下面手牵手的无望总是惹人同情，但我认为这种秒弯暖直男现实中是不存在的（好几个因素加成所以w），所以第四话到后面顺势也就魔幻主义起来了，什么老板突然召集几十人铺红毯送俩人结婚的我也不觉得无理取闹了。呃作为一个新人老师这脑洞这画肉水平也太令人期待了。

---

或许现实中也有很多像主角一样，在青春的时候发现自己与别人不同，喜欢上的是和自己同样性别的人，于是被拒绝、被恶意对待，觉得自己“生病了”，觉得自己不配拥有恋爱。

很感谢老师安排了圭这个角色，给痛苦的成濑带去了光芒，告诉他不必因为周遭的眼光而委屈自己将情感统统藏起来，告诉他其实他很活力并没有生病。在陌生路人窒息的带有鄙夷的眼光中，牵起成濑的手对他说“我们一起跑到车站吧，你只需要看着我就可以了”，让他在大众的眼光下当了一次洒脱的真实的自己，不必遮遮掩掩、畏畏缩缩。奔跑那一幕的分镜画的实在是太美了，希望大家都可以把这本漫画买来看看，这个故事也很动人。虽然有句话很老土，但在这里说一说还是很应景的：Love is love.

---

3.5 想表达的意思明白 但是手法比较白

---

当寻爱大学生拨通女性向牛郎服务专线他们的缘分由此拉开，老师的搞笑功力与表现力令人记忆犹新，感情线也铺设的恰如其分！最绝妙的原始回归play与离职即结婚！老板是个好老板，良心企业！！很想打电话预约了喂！

---

成濑的爆哭 刚好联系昨天看到英国的75 point action plan

年轻gay主唱接受采访说要怎么一口气推倒构筑几十年甚至更长的社会的墙→那种我就只是想普通地喜欢一个人被一个人喜欢过自己的生活不被投以异样目光却不能被允许的无力感。画的很戳心了。圭的孤独感和成濑的人生洪流比起来冲击度稍微有些弱而且结果普通人一个根本不是NYU嘛欺诈w但话又说回来每个人人生都有各自不同的闇无论契机如何能遇到手牵手一同冲破这一切并包容支持彼此生活方式的人何其有幸。|另，圭感觉有十副面孔&打码才是真的让我trauma www

-----  
開頭真的要被笑出腹肌了，分鏡也挺有感染力的，然後還引出了社會對同性戀的態度，最後衝向街頭的那個分鏡，簡直就像是衝向光明跨越普通人的眼光的感覺，後面部分真的挺感人的

搞笑部分蛮好看的。就算当成一个搞笑漫画连载都行的那种程度。看完不知道该说作者后劲不足还是我自己意犹未尽。。。\_(:3」∠)\_

-----  
算…烂尾？

前面太脱线太搞笑了！色气程度也非常好的www牛郎变真爱果然总是有点困难 (ーー) 老师这个展开我还是可以接受的第五话真的奔跑的时候和五光十色的人流背景真的感到好浪漫！！感谢朋友的安利看到开心的一本，特典真的也很搞笑 (论牛郎的自我身体管理hhhh

-----  
表现力超棒！！圭拉着成濑在街上奔跑的地方让我想到了未麻的部屋ww圭真的太a了我只想大喊我可以！！剧情上还是有点急促 其实成濑自我倾诉那块既然也并不想被当做女生想要男女朋友那样的恋爱跟找个同性恋不太冲突吧同也可以对另一半展现出直男所展现的是不是因为本身思维的关系又被正常所束缚觉得他所追求的甜甜的恋爱只会发生在男女朋友之间？？我也不纠结了orz肉也蛮香的 期待老师别的作品

-----  
有些地方可能的确太直白深度少了点，但还是感人的，在红绿灯隔着马路被注视的场景很可怕。让人笑又让人想哭。

-----  
题材不错，剧情也把握得很好，分镜也很棒。

很不错啊！前半段笑点密集，后面情感的爆发分镜也很不错。肉也很好看，这个丁丁可以商业耽美丁丁选美比赛排前列了：D

老板就是广大耽美爱好者的化身吧，实力按头派。主线是想体验恋爱的遭到“男同性恋”注视的受遇到了缺钱一直在认真做男公关的攻。攻的发言非常戳人，是能让体会到恋爱感觉的攻～老师的画风也超棒呀，真是难以置信的新手老师，收藏喜加一。

3.5 不错蛮好笑的 但是进展有点太快了

笑出猪声又感动的想哭

3.5，刚看的时候觉得这个老师的画风平平，甚至部分分镜还有点扭曲，没想到笑点是那么密集，讲了同性恋摆脱社会恶意的故事，总体不错

东立《外派男公关》紫能了，4.5。男公关直男攻X可爱乖乖给受。受假装女性客户约了攻服务，被直男攻忽悠过去。阴差阳错两人又相遇，攻想知道受非要约异性恋服务的原因，于是答应额外服务一次。受是喜欢同性但渴望正常异性恋式的爱，而攻是一直想付出爱但所有人都只要他的服务，两人算是遇到了对的人，最后攻辞职HE。又一个宝藏老师！用正剧的画风画沙雕BL，居然后面还挺伤感，然后肉和马都不错！感情虚拟世界部分很惊艳！这样的画风居然是老师初单！到底是画了多久同人啊KKKKKK！就是太短了，一下子就把对方当作挚爱了，感情过渡太快，不够丰满。期待老师以后的作品！

有张力

[出張ホスト NYU BOY 下载链接1](#)

# 书评

---

[出張ホスト N Y U B O Y 下载链接1](#)